

# Прокопьевск открыл фестиваль

В детской музыкальной школе № 10 большой концертной программой открылся областной фестиваль «Композиторы Кузбасса – детям». Честь открытия нового проекта, предполагающего проведение концертов в городах Кузбасса, представлена городу-юбиляру Прокопьевску, который в этом году отмечает свое 85-летие.

Концерт кузбасского композитора и исполнителя, лауреата международных конкурсов, члена Союза композиторов России, профессора КемГИК, заслуженного работника культуры России Владимира Пипекина стал своеобразным творческим подарком для прокопчан. Он проходил в сопровождении муниципального оркестра русских народных инструментов (дирижер – заслуженный работник культуры РФ Сергей Толстых). В концерте приняли участие хор Прокопьевского колледжа искусств, лауреаты областных, международных конкурсов вокалистов, стипендиаты муниципальной стипендии «Юные таланты Прокопьевска», вокально-инструментальный ансамбль «Лира» ДК им. Артема, солистка Елена Варламова, лауреат премии Кузбасса Елена Зорина. От управления по культуре Владимиру Пипекину вручены Почетная грамота и уникальная книга Тамары Волыновой о первом отряде советских космонавтов «Космос. Плеяда первых».